



新车上市前后,车商普遍青睐试驾体验类营销活动。近期,就有不少新车的试驾引发关注,其中以一汽马自达 Mazda6 AtENZA 阿特兹、东风悦达起亚新K5、上海大众斯柯达 Yeti 野帝以及江淮 S5 最具代表性。
郑州晚报记者 谢宽

魂动轿跑,精准操控;T速激情,动力澎湃;越野放纵,乐购无限 急速驰骋,以试驾的名义

车随意动 Mazda6 AtENZA 阿特兹魂动来袭

3月18日,一汽马自达正式对外公布了国产全新旗舰车型 Mazda AtENZA 的中文名——阿特兹;同时 Mazda6 AtENZA 阿特兹全媒体试驾会也拉开了序幕。

Mazda6 AtENZA 阿特兹充分展现了 Mazda 新一代设计主题“魂动——SOUL of MOTION”,配合 19 寸双五辐铝合金轮毂,既有冲击视觉的金属质感,又有令人热血沸腾的运动气质。

由“创驰蓝天发动机 SKYACTIV-G”和“创驰蓝天变速箱 SKYACTIV-DRIVE”组成的最

高效钻石动力组合, Mazda6 AtENZA 阿特兹让高动力和低油耗两者兼得不再是遥不可及。Mazda6 AtENZA 阿特兹的变速箱是以提升反应速度与传动效率为核心理念研发的,它融合了手动变速箱的直接感与高效能、CVT 的平顺性、DSG 的快速响应,可谓集众家长长于一身。

除了创驰蓝天发动机和变速箱的黄金匹配, Mazda6 AtENZA 阿特兹还装备了“i-STOP 智能怠速停止系统”和“i-ELOOP 制动能量回收系统”

等越级高科技配置。在城市拥堵路况常见的等红灯、起步制动过程中,可以降低燃油的消耗、提升启动速度,以及把车辆动能转化为电力储存,从而实现燃油经济性提升 10% 的效果。通过创驰蓝天技术的应用,以及一系列先进科技配置的引入, Mazda6 AtENZA 阿特兹 2.5L 车型最终实现了百公里加速时间 8.3 秒,动力媲美同级别 2.0T 的车型动力输出,同时具备了主流 1.6L 级车般惊人的燃油经济性,鱼和熊掌可以兼得。

动力澎湃 新K5 竞享“T速激情”



3月29日~7月5日,东风悦达起亚开展“新K5 竞享T速直通巴西”特别活动,邀你共享新K5的T动力激情。本次活动将在全国范围各大城市举行,活动内容分为车技表演、对比试驾、激情试驾及团购促销等形式。

作为展示东风悦达起亚产品走向的旗舰车型,新K5除了沿用 Nu2.0L 和 2.4L I4 二代两种不同排量的动力总成之外,首次搭载动力更为强悍的 2.0T-GDI 涡轮增压发动机。2.0T 发动机追求性能的彻底爆发,其最大输出功率达到 245Ps,峰值扭矩达到 350Nm,

用更强劲的动力挑战 2000cc 极限,以低至 8.3L/百公里的综合工况油耗,实现高效性能与环保节能的完美平衡。新K5还配备了行驶模式控制系统,提供运动、标准和节能三种行驶模式供驾驶者自由选择,激发驾驶乐趣,提升动感体验。

除此之外,新K5的 2.0T 车型,镶嵌有 Turbo 专属翼子板装饰条和 T-GDI 尾标,彰显强劲动力;采用双白线缝制的真皮座椅,凸显高贵;全新设计的 Turbo 专属 18 寸铝合金轮毂、超大刹车盘、运动型多功能方向盘和铝合金踏板,以动感造型营造出运动气息,引爆驾驶欲望。

驾趣升级 江淮“悦驾体验营”举行

3月29日,江淮世纪阳光4S店“瑞风S5悦驾体验营”活动在三全路市体育中心前盛大举行。本次“悦驾体验营”更融合郑州特有市场因素。汽车特技表演、趣味游戏、海量的豪礼,让亲临现场的消费者和媒体朋友大呼过瘾。

特别是活动现场飞车特技

的精彩,除了得益于具备 FASC 中汽联赛车执照的专业特技车手们的精湛技艺,不得不提的还有瑞风S5汇集江淮乘用车优质的造车资源,瑞风S5搭载 2.0 排量黄金 T 动力、德国 6MT 变速箱及四轮独立悬架的“五星底盘”。潇洒从容完成高难度特技动作对两款车而言均不是问题,

强大产品力自然也引起消费者广泛关注。

江淮乘用车始终坚持用户体验,让消费者零距离感受产品,因此,“瑞风S5悦驾体验营”活动现场为广大河南消费者精心准备了试驾、互动、促销等环节,这在自主品牌区域体验活动中并不多见。

狭路相逢 别克君威GS 展现非凡动力

3月30日上午,“T”军团集结号——别克君威GS对比试驾会在郑州中原福塔拉开战幕,各路豪杰纷纷汇聚于此,各显身手。

本次活动的比赛场地选于中原福塔,连续U形弯及直线加速赛道的布置不仅提供给选手展现驾控技术与超人胆识的机会,而且增加了赛道的挑战性和观赏性。同时,能够显现别克君威GS 2.0T

SIDI 智能直喷涡轮增压发动机强劲动力以及 HiPer-Strut 高性能前悬带来的灵动精准驾控。

在直线加速环节,集缸内直喷、涡轮增压技术于一身的别克君威GS拥有超越同侪的非凡动力表现。新增独有的 HiPer-Strut 高性能前悬, Magnasteer 磁力辅助随速可变助力转向系统,更是让车在赛道上急速穿行于各个弯

道之间,将操控与舒适运用到恰到好处。除了赛道表现,君威GS配备的 IntelliSafe 前瞻式智能安全系统更是可圈可点,尤其是其全新第二代 6 速手自一体变速箱,提高了换挡的精准度,提升了平顺性和响应速度。从齿比结构、啮合精度到档位行程、换挡手感,无一不体现其“为操控而生”的激情运动使命。

睿智动力 2014 奔驰商务车试驾会落幕

3月29日,福建奔驰河南地区唯一授权经销商——郑州驰星在郑州市北服务区举办了“睿智动力 星驭未来”奔驰商务车行业推介会。近百组客户参加此次试乘试驾活动,充分了解了奔驰商务车卓越的性能、出色的操控能力以及澎湃的动力,体验了其无与伦比的舒适性及安全性。郑州驰星金融顾问介绍了分期购车对企业的利好,不少客户纷纷表示考虑合理利用资金,分期购车。活动现场热闹非凡。

来自梅赛德斯-奔驰厂家的专业试驾师演示解析了福建奔驰唯雅诺、凌特出色的车辆

动力性、操控性和安全性。嘉宾也通过直线加速、紧急变线等项目体验奔驰商务车急加速时发动机与变速箱的响应性以及高制动效率和制动过程中的优秀车身姿态,更通过标准穿桩体验高强度车身在连续重心转移时提供优秀的操控性基础,体验车辆强有力的悬挂支撑及优秀的车身刚性,转向精准而敏捷。

福建奔驰秉承梅赛德斯百年造车之精义,导入戴姆勒旗下的梅赛德斯-奔驰高档商务车唯雅诺 Viano、威霆 Vito、凌特 Sprinter,为国内客户提供全方位商务出行解决方案。



有勇有谋 上海大众斯柯达 Yeti 野帝显硬派风范

3月22日至23日,越野越激情 放纵乐购惠——上海大众斯柯达 Yeti 野帝举办专场体验营暨大型试乘试驾活动。作为上海大众第二款 SUV 车型, Yeti 野帝在造型设计、动力操控、空间布局、智能装备、安全配置等方面都展现出卓越的实力风范,满足了渴望开拓生活半径、追求展现真我风采的消费者需求,有勇亦有“谋”,这就是

Yeti 野帝的硬派实力风范。

Yeti 野帝自上市以来就得到了广大媒体与消费者的关注与青睐,除此之外还获得多项汽车大奖,得到了汽车业内人士的广泛褒奖。为了回馈车主们的支持与厚爱,特在本次活动中当天推出钜惠活动。现场订购车主不仅可以享受限时优惠,还有计划获得更多使用礼品。

智能全驱 Freemont 菲跃旨在追求自由人生

全越界大七座进口 SUV Freemont 菲跃系列在广受市场赞誉后,再次注入了新鲜的血液——Freemont 菲跃 2.4L 豪华导航版和 3.6L 智能全驱版,售价 29.48 万元~37.58 万元。正如广汽菲亚特一直以来所倡导的“人生如此美丽”的品牌理念, Freemont 菲跃旨在带领人们追求爱与自由的包容人生。

Freemont 菲跃 2.4L 豪华导航版搭载菲亚特 U-Connect™ 系统,完美地将 8.4 英寸触屏与 Garmin 佳明导航系统结合在一

起, 3.6L 智能全驱版配备了源自菲亚特-克莱斯勒集团的 Pentastar 发动机,峰值扭矩输出达到了惊人的 206 千瓦, 342 牛·米,同时搭配了先进的智能全驱技术。此外,中控台上 8.4 英寸超大触控屏幕以及第二排顶置的 9 英寸显示屏无疑让 Freemont 菲跃的驾乘之旅更加精彩。Freemont 菲跃 2.4L 豪华导航版和 3.6L 智能全驱版的上市不仅丰富了 Freemont 菲跃家族的产品阵容,也给中国消费者提供了更广泛的购车选择。